ОТЧЕТ

О деятельности Администрации Шаумяновского сельского поселения в сфере профилактики и противодействии экстремисткой деятельности, межнациональных и этнических конфликтов за 2018 год
1.  Общая оценка состояния межнациональных и этноконфессиональных отношений.

1.1. Общая оценка состояния межнациональных и этноконфессиональных отношений характеризуется как стабильная.

1.2. За 2018 год на территории Шаумяновсокго сельского поселения не было зафиксировано конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений. Также за это время не было обращений граждан в администрацию муниципального образования или заявлений в правоохранительные органы о возникших проблемных вопросах. Отсутствуют предпосылки к возникновению межэтнических конфликтных ситуаций.

2.  Мероприятия, проведенные Администрацией Шаумяновсокго сельского поселения за отчетный период.
2.1. Ежеквартально проводились заседания консультативного совета. Профилактическая работа по предупреждению межэтнических разногласий ведется.

Решаемые вопросы в течение года:

- О состоянии конфликтности на территории Шаумяновского сельского поселения;

- об организации и проведении 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне;

- о взаимодействии Администрации Шаумяновсокго сельского поселения общественными и религиозными организациями, по осуществлению профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности;

- о результатах проведения мониторинга социально-психологической напряженности в обществе на основании анализа обращений граждан в Администрацию Шаумяновсокго сельского поселелния;

- о реализации мероприятий, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом;

- о реализации мероприятий по профилактике межэтнической напряженности в молодежной среде и укреплению дружеских отношений между представителями молодежных групп различных национальностей;

- о реализации мероприятия, посвященных Дню Конституции РФ: «классные часы», беседы, Всероссийский день приема граждан, книжная выставка в сельской библиотеке;

- об исполнении плана работы консультативного совета по рассмотрению проблемных вопросов межнациональных взаимоотношений на территории Шаумяновского сельского поселения  за 2018 год;

- периодически проводятся обследования жилищных и социально-бытовых условий неблагополучных семей;

- в период проведения массовых мероприятий организованы дежурства:

а) Старшего УУП ОМВД России по Егорлыкскому району;

б) работников Администрации Шаумяновского сельского поселелния;

в) работников МБУК «Шаумяновский СДК»;

г) Добровольных дружинниоков;
д) Добровольных пожарных.

- периодически размещались памятки на информационных стендах по профилактике терроризма и экстремизма, а также предупреждение телефонного терроризма;

- проводилась проверка литературы в сельской библиотеке. Литературы, включенной в федеральный перечень экстремистских материалов, а также содержащей признаки экстремизма не обнаружено.

- проводилась волонтерская работа по восстановлению и уходу за воинскими захоронениями;

- работа по охране окружающей среды, спортивные мероприятия и мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи.

Итоги: заседания консультативного совета проводятся регулярно 1 раз в квартал, профилактическая работа по предупреждению межэтнических разногласий ведется.

3.  Миграционные процессы.
По похозяйственным книгам на территории Шаумяновского сельского поселления на 01.01.2018  года проживает 1927 человек. Преобладающее количество жителей армяне - 1711 чел.; русские – 202 чел.; украинцы – 5 чел.; белорусы – 3 чел.; грузины – 2 чел.; осетины – 4 чел. Количество убывших с начала 2018 года составило 14 человек, а прибывших - 30 человек.

5. Деятельность религиозных и этнических объединений.
Изменений в данной сфере не произошло.

6.  Количество финансовых средств, выделенных для проведения мероприятий в сфере гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений, а также предупреждения этнического и религиозного экстремизма
Все мероприятия проходят без финансирования.
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