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                                                                               специалист ПБ и ЧС администрации
                                                                               Шаумяновского сельского поселения
                                                                                Твердов В.В.
                                                                               приглашены: А.В.Сергеян- директор                                      
                                                                              МБУКШСП « Шаумяновский СДК»
                                                                                                                                                                          06  июня 2017  года                                               
17.00                                                                                      Присутствовало: 97 человек


                                       ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Раздельный сбор твердых коммунальных отходов

СЛУШАЛИ: В.Н. Киракосян, специалиста по вопросам коммунального хозяйства 
 Раздельный сбор твердых коммунальных отходов предусматривает разделение твердых коммунальных отходов потребителями по установленным видам отходов и складирование отсортированных твердых коммунальных отходовв контейнерах для соответствующих видов отходов. 
Раздельный сбор твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области внедряется поэтапно в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Первый этап – с 1 января 2019 г. – разделение твердых коммунальных отходов по следующим видам:
для населения и юридических лиц, за исключением мест массового скопления людей (места торговли, в том числе уличной, места отдыха, общественного питания, учреждения культуры): органические (пищевые) отходы, прочие виды отходов.
Второй этап – с 1 января 2020 г. – разделение твердых коммунальных отходов по следующим видам:
для населения, юридических лиц: органические (пищевые) отходы, ртутьсодержащие отходы, отходы источников малого тока (за исключением автомобильных аккумуляторов), стекло, пластик, бумага, прочие виды отходов; 
для мест массового скопления людей (места торговли, в том числе уличной, места отдыха, общественного питания, учреждения культуры и пр.): пищевые отходы, ртутьсодержащие отходы, отходы источников малого тока, стекло, пластик, бумага, прочие виды отходов.
При организации раздельного сбора твердых коммунальных отходов региональный оператор должен учитывать перечень видов отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается в соответствии с законодательством Российской Федерации. Твердые коммунальные отходы, подлежащие утилизации (за исключением органических (пищевых) отходов), размещаются следующими способами:
в одном контейнере с желтой цветовой индикацией; 
в отдельных контейнерах с соответствующей цветовой индикацией. 
При осуществлении раздельного сбора твердых коммунальных отходов могут использоваться контейнеры со следующими цветовой индикацией и видами отходов: 
несортированные отходы – серый цвет;
отходы для утилизации – желтый цвет;
бумага – синий цвет;
пластик – оранжевый цвет;
стекло – зеленый цвет;
пищевые отходы – черный цвет.
В контейнеры с синей цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы,классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как бумага и изделия из бумаги, утратившие свои потребительские свойства.
В контейнеры с оранжевой цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы,классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как пластмассовые изделия, утратившие свои потребительские свойства (не включая резиновые изделия), очищенные от загрязнений.
 В контейнеры с зеленой цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы,классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как отходы стекла и изделий из стекла, очищенные от загрязнений.
 В контейнеры с желтой цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы, виды которых устанавливаются региональным оператором.
В контейнеры с черной цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы,классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как отходы пищевой продукции, исключая напитки и табачные изделия.
В контейнеры с серой цветовой индикацией складируются твердые коммунальные отходы, не относящиеся к отходам, указанным в пунктах 3.6 –настоящего раздела, либо отходы, в отношении которых не осуществляется раздельный сбор.
При осуществлении раздельного сбора твердых коммунальных отходов могут по необходимости использоваться дополнительные цветовые обозначения (сбор стекла различных цветов, сбор текстиля и пр.).
При осуществлении сбора твердых коммунальных отходов в пакеты
и другие емкости региональный оператор должен обеспечить раздельный сбор.
Пакеты и другие емкости могут предоставляться потребителям региональным оператором за отдельную плату, потребители вправе использовать собственные пакеты и емкости, если они отвечают установленным региональным оператором требованиям. В этом случае масса твердых коммунальных отходов, размещаемых указанным способом, не должна превышать величину, установленную региональным оператором.
Региональный оператор вправе принять решение об использовании других видов цветовой индикации контейнеров, пакетов, емкостей для сбора твердых коммунальных отходов.
ВЫСТУПИЛ: А.В.Сергеян-  директор МБУКШСП « Шаумяновский СДК»- о порядоке сбора отдельных видов твердых коммунальных отходов.
Запрещается складировать твердые коммунальные отходы электронного оборудования в контейнерах для сбора твердых коммунальных отходов.
Сбор и накопление твердых коммунальных отходов электронного оборудования осуществляются в соответствии с ГОСТом Р 55102-2012 «Ресурсосбережение. Обращение с отходами. Руководство по безопасному сбору, хранению, транспортированию и разборке отработавшего электротехнического и электронного оборудования, за исключением ртутьсодержащих устройств и приборов».
К твердым коммунальным отходам электронного оборудования относятся отходы, классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как компьютерное, электронное, оптическоеоборудование, утратившее свои потребительские свойства.
Сбор твердых коммунальных отходов электронного оборудования осуществляется:
на специальных площадках для сбора и накопления электронного оборудования;
на контейнерных площадках в порядке, установленном региональным оператором; 
путем транспортирования электронного оборудования по заявке собственника;
с использованием мобильных приемных пунктов, организованных региональным оператором, производителями и импортерами электронного и электрического оборудования, их объединениями;
предприятиями розничной торговли, осуществляющими продажу электронного и электрического оборудования.
Накопленные твердые коммунальные отходы электронного оборудования отправляются организациям, осуществляющим извлечение компонентов, для передачи извлеченных компонентов на утилизацию, обезвреживание, захоронение.
Запрещается складировать осветительные устройства, электрические лампы, содержащие ртуть, медицинские отходы, батареи и аккумуляторы
(за исключением автомобильных), утратившие потребительские свойства,
в контейнерах для сбора твердых коммунальных отходов. Организация обращения с такими видами твердых коммунальных отходов осуществляется региональным оператором в соответствии с действующим законодательством.
Места сбора ртутьсодержащих твердых коммунальных отходов, а также батарей и аккумуляторов (за исключением автомобильных), утративших потребительские свойства, определяются региональным оператором в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов в соответствии со схемой обращения с отходами.
В соответствии с договором об оказании услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов складирование ртутьсодержащих отходов (за исключением осветительных устройств (приборов) и электрических ламп, содержащих ртуть), а также батарей и аккумуляторов (за исключением автомобильных), утративших потребительские свойства, осуществляется потребителями в специализированные контейнеры, расположенные на контейнерных площадках.
В соответствии с договором об оказании услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов складирование осветительных устройств (приборов) и электрических ламп, содержащих ртуть, осуществляется потребителями (кроме потребителей, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах) следующими способами:
в специализированные контейнеры, расположенные в местах первичного сбора, определенных органами местного самоуправления;
в специализированные контейнеры, расположенные на контейнерных площадках.
В соответствии с договором об оказании услуг по обращению
с твердыми коммунальными отходами в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов складирование осветительных устройств (приборов)
и электрических ламп, содержащих ртуть, осуществляется потребителями, являющимися собственниками, нанимателями, пользователями помещений
в многоквартирных домах, следующими способами:
в специализированные контейнеры, расположенные в местах первичного сбора, определенных собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах или по их поручению лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами;
в специализированные контейнеры, расположенные на контейнерных площадках.
Сбор осветительных устройств, электрических ламп, содержащих ртуть, батарей и аккумуляторов (за исключением автомобильных), утративших потребительские свойства, должен осуществляться специализированными организациями, имеющими лицензию на обращение
с отходами соответствующего класса опасности, с которыми региональный оператор обязан заключить договоры.
Запрещается организовывать места сбора твердых коммунальных отходов от использования потребительских товаров и упаковки, утративших свои потребительские свойства, входящих в состав твердых коммунальных отходов, на контейнерных площадках и специальных площадках для сбора и накопления крупногабаритных отходов без письменного согласия регионального оператора.
Сбор твердых коммунальных отходов от использования потребительских товаров и упаковки, утративших свои потребительские свойства, входящих в состав твердых коммунальных отходов, может осуществляться путем организации стационарных и мобильных пунктов приема отходов, в том числе через автоматические устройства для приема отходов. 

ВЫСТУПИЛ: В.В. Твердов, специалист по ПБ И ЧС о контейнерных площадках 
Расположение контейнерных площадок определено схемой обращения
с отходами. 
Контейнерная площадка должна располагаться на уровне земли
на твердом, прочном, легко очищаемом покрытии, которое способно выдерживать установку и выкатывание контейнеров без повреждения, и таким образом, чтобына ней не скапливались поверхностные воды. 
Контейнерная площадка должна регулярно очищаться от снега и льда, отходов, размещенных за пределами контейнеров, и подвергаться уборке (санитарной обработке). 
Контейнерные площадки должны быть оборудованы крышей,
не допускающей попадание в контейнеры атмосферных осадков, за исключением случаев, когда контейнеры оборудованы крышкой.
Контейнерные площадки должны быть огорожены с трех сторон.
Бремя содержания контейнерных площадок и территории, прилегающейк месту погрузки твердых коммунальных отходов, расположенных на придомовой территории, входящей в состав общего имущества собственников помещенийв многоквартирных домах, несут собственники помещений в многоквартирном доме. 
Бремя содержания контейнерных площадок и территории, прилегающейк месту погрузки твердых коммунальных отходов, расположенных на территории, не входящей в состав общего имущества собственников помещенийв многоквартирных домах, несут собственники земельного участка, на котором расположены такие площадка и территория, самостоятельно.
В случаях, если земельный участок, на котором расположена контейнерная площадка, не разграничен, собственник такого участка не определен, бремя содержания таких контейнерных площадок и территории, прилегающейк месту погрузки твердых коммунальных отходов, возлагается на органы местного самоуправления.
Лицо, ответственное за содержание контейнерных площадок, специальных площадок для сбора и накопления крупногабаритных отходов
в соответствии с договором об оказании услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, обязано обеспечить на таких площадках размещение информации, в том числе контактной, о региональном операторе, 
о собственнике площадок, порядке размещения твердых коммунальных отходов по видамв контейнеры различной цветовой индикации, а также другой существенной информации. 
В случаях, если земельный участок, на котором расположена контейнерная площадка, не разграничен, собственник такого участка не определен, региональный оператор обязан обеспечить на таких площадках размещение информации об обслуживаемых объектах потребителей, порядке размещения твердых коммунальных отходов по видам в контейнеры различной цветовой индикации, а также другой существенной информации. 
Контейнеры для твердых коммунальных отходов
 Контейнеры для твердых коммунальных отходов предоставляются потребителям региональным оператором либо лицами, осуществляющими деятельность по транспортированию твердых коммунальных отходов,
в соответствии с договорами о транспортированиитвердых коммунальных отходов, заключенными с региональным оператором. 
Органы местного самоуправления, органы государственной власти Ростовской области вправе передавать региональному оператору во владение 
и пользование контейнеры для твердых коммунальных отходов, находящиеся 
в муниципальной и государственной собственности, безвозмездно либо по цене, определенной соглашением сторон. 
Для сбора твердых коммунальных отходов используются контейнеры емкостью от50 до 8000 литров.
Допускается использование контейнеров другой емкости, приобретенных до 1 мая 2017 г.
Необходимое количество контейнеров на контейнерной площадке и их вместимость определяются исходя из количества жителей, проживающих
в многоквартирных и жилых домах, для накопления твердых коммунальных отходов которых предназначены эти контейнеры, установленных нормативов накопления твердых коммунальных отходов (временных нормативов накопления твердых коммунальных отходов) с учетом санитарно-эпидемиологических требований.
Количество и объем контейнеров могут быть изменены по заявлению собственников помещений в многоквартирном доме (домах) либо лица, осуществляющего управление многоквартирным домом, при этом уменьшение количества и вместимости контейнеров для несортированных твердых коммунальных отходов допускается только при условии осуществления такими собственниками раздельного сбора твердых коммунальных отходов. 
Количество и объем контейнеров, необходимых для накопления твердых коммунальных отходов, образующихся в процессе деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, определяются исходя из установленных нормативов накопления твердых коммунальных отходов (временных нормативов накопления твердых коммунальных отходов) и в соответствии с условиями договора об оказании услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Контейнеры должны быть изготовлены из пластика или металла, иметь крышку, предотвращающую попадание в контейнер атмосферных осадков,за исключением случаев, когда контейнерная площадка, на которой расположен контейнер, оборудована крышей. Контейнеры должны быть промаркированы
с указанием контактов организации, осуществляющей сбор и транспортирование твердых коммунальных отходов.
Контейнер может заполняться до объема, позволяющего закрывать его крышку (не выше верхней кромки контейнера). Запрещается сильно прессовать или уплотнять твердые коммунальные отходы в контейнере, так как это делает невозможным загрузку его содержимого в мусоровоз.
ВЫСТУПИЛ: Глава администрации Шаумяновского сельского поселения С.Л. Аванесян нашей главной задачей является предотвращение образования несанкционированных мест накопления твердых коммунальных отходов, предотвращение их вредного воздействия на окружающую среду, вовлечение отдельных компонентов твердых коммунальных отходов  в хозяйственный оборот, экономическое стимулирование осуществления потребителями раздельного сбора твердых коммунальных отходов, а также сокращение количества твердых коммунальных отходов, поступающих на захоронение

ГОЛОСОВАЛИ:

«За»-97 человек, «против»-нет, «воздержавшихся»-нет
РЕШИЛИ:  1.Развесить на витринах магазинов, школы, почты, СДК,  на информационном щите и раздать населению печатные материалы с перечнем организаций осуществляющих сбор и вывоз ТБО.
2. Руководителям организаций, предприятий независимо от форм собственности и населению х. Шаумяновский рекомендовать заключение договоров со специализированными организациями по сбору и вывозу ТБО.



Глава администрации Шаумяновского
сельского поселения                                                            С.Л. Аванесян

Cекретарь собрания                                                           В.Н.Киракосян




